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Zametací kartáč VACUUMAT 1800
Zametací  kartáč  modelové  řady 
VACUUMAT  nabízený  firmou 
OSTRATICKÝ  je  určen  pro 
profesionální  použití  při  úklidu 
zpevněných  ploch  jako  jsou  cesty, 
komunikace,  parkoviště,  veřejná 
prostranství  a  další.  Jde  o  vysoce 
výkonný  stroj  vybavený  sběrnou 
nádobou o objemu 1.30 m3, ve které 
je shromažďován zametaný materiál. 
Dva  přimetací  kartáče  a  výkonný 
vysavač  s  celkovým  pracovním 
záběrem  176  cm  utváří  ideální 
kombinaci  pro  dlouhodobé  nasazení 
stroje  v  komunálních  službách. 
Zametací  kartáč  VACUUMAT  je 
ideálním  pomocníkem  při  jarním 

úklidu komunikací a jeho vlastnosti ocení zejména profesionální uživatelé.
Výkonný  vysavač  snadno  sbírá  všechny  druhy  smetí,  aniž  by  docházelo  k  víření  prachu. 
Prašnost stroje VACUUMAT při práci v letním, suchém období lze dále snížit použitím kropícího 
zařízení  se  zásobníkem  vody  o  objemu  2  x  150  l  s  elektricky  poháněným  čerpadlem  a 
samostatnými  tryskami  pro  každý  přimetací  kartáč.  Odsávaný  vzduch  je  čištěn  od  prachu 
speciálním  štěrbinovým filtrem z  ocelových  plechů  a  účinnost  filtrace  je  možné  dále  zvýšit 
omyvatelným  polyurethanovým  filtrem.  Elektrohydraulické  ovládání  všech  funkčních  částí 
celého stroje pomocí speciálně sestaveného elektrohydraulického okruhu umožňuje vysokou 
variabilitu  ve výběru pohonné jednotky.  Ergonomická konstrukce ovládacího pultu  umožňuje 
snadnou  obsluhu  a  vždy  výhodné  umístění  ovládacích  prvků  v  prostoru  řidiče  tažného 
prostředku.  Zametací  stroj  VACUUMAT  je  možné  agregovat  se  všemi  typy  traktorů  nebo 
systémových nosičů nářadí vybavených zadním vývodovým hřídelem. Pro sběr větších kusů 
smetí  nebo  nakládání  ve špatně  přístupných  prostorech  je  VACUUMAT vybaven přídavnou 
vysávací hubicí  o průměru 100 mm a hadicí  o délce 3 m. Nezanedbatelnou výhodou stroje 
VACUUMAT je možnost vyprazdňování zásobníku do kontejnerů nebo na korby přepravních 
prostředků.
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